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Enterprise Europe Network vznikla vo februári 2008 z iniciatívy Európskej komisie a dnes predstavuje 
najväčšiu podpornú sieť pre malé a stredné podniky s ambíciou medzinárodne rásť.  

Slovenské zastúpenie tvoria od júla 2025 partneri: BIC Bratislava, Slovenská obchodná a priemyselná 
komora, Centrum vedecko-technických informácií SR (CVTI SR), Technická univerzita v Košiciach, Inovačné 
centrum Žilinského kraja INOVIA, Slovenská inovačná a energetická agentúra (SIEA). Táto etapa nadväzuje 
na dlhoročné výsledky a prináša nové príležitosti pre firmy, ktoré chcú inovovať a presadiť sa na 
medzinárodných trhoch. 

Sieť dnes pôsobí vo viac ako 50 krajinách a združuje vyše 3 000 expertov. Tí pomáhajú firmám naprieč 
rôznymi odvetviami – od tradičného priemyslu až po moderné technológie a umelú inteligenciu. Vďaka 
kombinácii lokálnej expertízy a globálneho dosahu pomohla sieť tisíckam podnikov efektívnejšie vstupovať 
na zahraničné trhy a rozvíjať ich podnikanie. 

Nové smerovanie: digitalizácia, udržateľnosť a odolnosť 

V aktuálnom projektovom období sa sieť okrem konzultačných služieb orientovaných a podporu 
podnikania či inovácií zameriava aj na tri kľúčové oblasti: digitalizáciu, udržateľnosť a odolnosť. Cieľom je 
pomôcť malým a stredným firmám lepšie reagovať na výzvy trhu, zvyšovať ich konkurencieschopnosť a 
podporovať ich rast v rámci jednotného európskeho trhu.  

Expertíza siete pokrýva široké spektrum tém – od prístupu k financovaniu, cez inovácie a výskum, až po 
legislatívu, normy či vstup na zahraničné trhy. 

Ako pomáhame podnikom 

Od vzniku Enterprise Europe Network v roku 2008 sa nám v rámci slovenského zastúpenia siete podarilo 
zorganizovať takmer 380 regionálnych informačných podujatí, na ktorých sa zúčastnilo vyše 12 tisíc 
účastníkov. Okrem toho sme spoluorganizovali takmer 700 partnerských podujatí, kde viac ako 8 300 
firiem absolvovalo vyše 23 000 obchodných stretnutí – teda konkrétnych rozhovorov o spolupráci. 

Firmám sme pomohli aj priamo s hľadaním partnerov – vytvorili vyše 1 000 profilov v medzinárodnej 
databáze a sprostredkovali viac ako 1 300 prejavov záujmu o spoluprácu, pričom slovenské firmy dostali 
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vyše 2 500 reakcií zo zahraničia. Zároveň sme aktívne pracovali s vyše 300 klientmi na zbere spätnej väzby k 
legislatíve a reguláciám EÚ. 

Celkovo sme poskytli poradenstvo a podporu pri hľadaní partnerov viac ako 5 500 firmám. Výsledkom je 
625 konkrétnych úspechov – z toho 400 uzatvorených partnerstiev a vyše 225 prípadov, kde naše 
poradenstvo pomohlo firmám dosiahnuť merateľný výsledok (napr. vstup na trh, získanie zákazníka alebo 
zlepšenie procesov). 

Zároveň sme viac ako 250 malým a stredným podnikom pomohli zlepšiť ich schopnosť inovovať – teda 
efektívnejšie pracovať s novými nápadmi, technológiami a ich uvedením na trh. 

V rámci iniciatívy EEN2EIC sme podporili viac než 20 slovenských startupov pri príprave ich návrhu do 
prestížnej európskej schémy EIC Accelerator, z ktorých 10 získalo prostriedky z národných schém Seal of 
Excellence a Reverse Plugin v hodnote takmer 20 mil. eur. 

 

Enterprise Europe Network je tiež súčasťou iniciatívy EENergy, ktorá podporuje MSP v znižovaní 
energetickej náročnosti vďaka finančným grantom a odbornému poradenstvu. Počas dvoch rokov rozdelí 
viac ako 9 miliónov eur, pričom sa do projektu zapojilo vďaka expertov EEN už 20 slovenských firiem.  

Prečo sa obrátiť na sieť? 

Firmy v Európe aj mimo nej sa na Enterprise Europe 
Network obracajú ako na stabilného partnera s 
rozsiahlymi skúsenosťami a overenými výsledkami. 
Sieť bude aj naďalej poskytovať svoje služby 
bezplatne, čím ponúka jedinečnú príležitosť využiť 
podporu Európskej komisie pre rozvoj podnikania a 
internacionalizáciu. 

Ak hľadáte nové obchodné príležitosti, partnerov 
alebo odborné poradenstvo, Enterprise Europe 
Network Slovensko vám môže pomôcť. Spojte sa 
s našimi expertmi!  

Kontakt: Web I www.een.sk, Facebook I @een.sk     

LinkedIn I @Enterprise Europe Network Slovakia: Podpora podnikania a inovácií na dosah ruky 

http://www.een.sk/

